
 
 

PAUTA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/11/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 085, de autoria do Poder Executivo - Estima a receita e fixa a 

despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2025. (LOA). 

Projeto de Lei de nº 174, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Dispõe sobre a criação de Políticas de Apoio e Cuidado a Mães 

Atípicas e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 175, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui a Política Municipal de Agricultura Urbana e Periurbana no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria da Comissão de Finanças 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício 2021. 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a realização do exame Teste do Olhinho, 

para detecção do Câncer nos olhos em recém-nascidos no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Semana do Bem-Estar no Município de 

Maracanaú, a ser comemorado na segunda semana de setembro, anualmente no dia 

12, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de Programa Comunidade Educadora e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Pólo Gastronômico do Residencial, no 

calçadão da Rua 01, para fins de uso de área pública com toda a infraestrutura 

adequada, construção e instalação de quiosques no bairro Residencial Maracanaú, 

conforme especifica e dá outras providências. 



 
 

Moção de nº 061, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes 

(Léo Sales) - Requer que seja consignada em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do 

Senhor JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS, ocorrido no dia 04 de novembro de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 772, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a reforma do Terminal de ônibus do Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 773, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

aplicação de piso intertravado no entorno da Areninha do Mutirão Serra Azul, no bairro 

Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 774, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 143/2024, a inclusão de equipamentos 

de playground na Praça, próximo à Escola Construindo o Saber, localizada na Avenida 

Antonieta Araújo Ferreira, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 775, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços e implementação 

da faixa de pedestre na Avenida Padre José Holanda do Vale, na altura do nº 1.400, 

próximo a Funerária Cred Urna, no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 776, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado das Ruas J e O do 

Loteamento do Sítio Raposa, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 777, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, a construção de um abrigo de ônibus na parada localizada 

na Avenida Padre José Holanda do Vale, no sentido Maracanaú/Fortaleza, próximo a 

Acal Home Center, no bairro, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 778, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 559/2024, para que 

seja feito o decreto de utilidade pública e a desapropriação de um terreno localizado 

entre as Ruas Geraldo Pereira Leite e Zacarias Brasil, objetivando a construção de uma 

Escola de Ensino Médio, no bairro Boa Esperança, no Distrito de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 779, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja construído uma nova Unidade de 

Saúde em um imóvel de domínio e propriedade do Município de Maracanaú, localizado 

entre a Escola Municipal Rodolfo Teófilo e o portão de acesso a quadra da mesma 

escola, bem como o recapeamento asfáltico da Rua Otávio Alves e Travessa 7 de 

Setembro, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 780, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 

239/2024, a substituição das manilhas do Canal do bairro Residencial por galerias em 

toda a sua extensão, no intuito de aumentar a vazão do volume de água, evitando 

assim alagamentos. 

Requerimento de nº 781, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto)  - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo de 

um buraco localizado na Rua José Osmar de Santana, esquina com a Rua 121, na 

altura do nº 570, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 782, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales)  - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, a 

possibilidade de implantar na Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, no bairro 

Luzardo Viana, o Projeto FUTPAZ. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Autoria o Poder Executivo a instituir as Unidades de 

Atendimento Rápido ao Acidente Vascular Cerebral (UARA) nos Hospitais de referência 

do Município de Maracanaú visando o tratamento emergencial e adequado de pacientes 

com suspeita de AVC. 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Pequenos Atletas no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a Assistência Psicológica a pessoas 

diagnosticadas com Câncer no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 061, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes 

(Léo Sales) - Requer que seja consignada em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do 

Senhor JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS, ocorrido no dia 04 de novembro de 2024. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

772 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a reforma do Terminal de ônibus do 
Conjunto Timbó. 

773 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
aplicação de piso intertravado no entorno da Areninha do 
Mutirão Serra Azul, no bairro Luzardo Viana. 

774 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 143/2024, a inclusão de 
equipamentos de playground na Praça, próximo à Escola 
Construindo o Saber, localizada na Avenida Antonieta 
Araújo Ferreira, no bairro Jereissati I. 

775 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços e 
implementação da faixa de pedestre na Avenida Padre José 
Holanda do Vale, na altura do nº 1.400, próximo a Funerária 
Cred Urna, no bairro Cágado. 

776 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
das Ruas J e O do Loteamento do Sítio Raposa, no bairro 
Jaçanaú. 

777 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um abrigo de ônibus na 
parada localizada na Avenida Padre José Holanda do Vale, 
no sentido Maracanaú/Fortaleza, próximo a Acal Home 
Center, no bairro, no bairro Luzardo Viana. 

778 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
559/2024, para que seja feito o decreto de utilidade pública 
e a desapropriação de um terreno localizado entre as Ruas 
Geraldo Pereira Leite e Zacarias Brasil, objetivando a 
construção de uma Escola de Ensino Médio, no bairro Boa 
Esperança, no Distrito de Pajuçara. 

779 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construído uma nova 
Unidade de Saúde em um imóvel de domínio e propriedade 
do Município de Maracanaú, localizado entre a Escola 
Municipal Rodolfo Teófilo e o portão de acesso a quadra da 
mesma escola, bem como o recapeamento asfáltico da Rua 
Otávio Alves e Travessa 7 de Setembro, no Distrito de 
Pajuçara. 

780 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 
Requerimento de nº 239/2024, a substituição das manilhas 
do Canal do bairro Residencial por galerias em toda a sua 
extensão, no intuito de aumentar a vazão do volume de 
água, evitando assim alagamentos. 

781 José Valdemi Gomes Peixoto Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 



 
 

(Demir Peixoto) reparo de um buraco localizado na Rua José Osmar de 
Santana, esquina com a Rua 121, na altura do nº 570, no 
bairro Conjunto Timbó. 

782 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, a 
possibilidade de implantar na Areninha Carlos Roberto 
Holanda Gomes, no bairro Luzardo Viana, o Projeto 
FUTPAZ. 

 


